

Clean & Repel Washer Fluid Additive Single Use Ultra Concentrate



Washer Fluid Additive Description

IMPROVES VISIBILITY IN WET WEATHER

Single Use Washer Fluid Additive enhances driving visibility and safety in wet weather by helping shed water from your windshield.

TURNS WASHER FLUID INTO A POWERFUL RAIN REPELLENT Single Use Washer Fluid Additive will cause water to bead up and run off your windshield with only a spray of your windshield.

ULTRA CONCENTRATED FOR CONVENIENT SINGLE-USE SinIge Use Washer Fluid Additive is ultra-concentrated and premeasured to treat one full reservoir. There is no need to calculate the mix ratio. Just pour and go!

Uses

Clean & Repel™ Washer Fluid Additive adds rain repellent directly to your washer fluid. Pour one bottle into a gallon jug or full reservoir of washer fluid. During the summer, it can be added to clean water.

Directions for Use

- 1. Remove cap and safety seal.
- 2. Pour directly into your washer fluid reservoir.
- 3. Allow washer fluid time to mix completely during daily driving.

Helpful Hints: To achieve the best value and ideal mix ratio, add one full bottle directly to a new gallon of washer fluid before filling your reservoir.

Storage and Handling

Store this product in a cool location out of direct sun.

Packaging

1 bottle of Ultra Concentrated Clean & Repel, 1.62 FL. OZ. (48 ml)

Item # 91400

Available in:

- Display Case of 36 (1.62 FL OZ. each)
- Case UPC # 10793165914004
- Unit UPC # 793165914007

Technical Assistance

Call: 800-227-5538 or 1 (717) 786-7355 Email: CustomerService@InvisibleGlass.com

Visit: InvisibleGlass.com

NO RISK GUARANTEE. Invisible Glass® guarantees 100% satisfaction or your money back. Call 1-800-992-5093, or mail in your sales receipt and we will replace the product or refund your money.

